Контрольная работа 
1 вариант.

№ 1.  Решите задачу. 

На одной полке 65 книг, на другой на 40 книг меньше, а на третьей столько, сколько на первой и второй вместе. Сколько книг на третьей полке? 

№ 2. Выполните вычисления столбиком.
87 – 34                       36 + 24                         29 + 46 

62 + 25                       100 – 29                       82 – 48 

№ 3.

Начертите прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. Найдите периметр этого прямоугольника. 

№ 4. Сравни, поставь знак « < », « > » или « = ».
6 + 6 + 6 … 6 . 4                   15 + 15 + 15 + 15 … 15 . 6
9 + 9 … 9 . 2                          1 . 3 … 1 + 1 + 1 + 1 + 1

№ 5. 

Вычисли произведение чисел, заменяя умножение сложением одинаковых слагаемых.

8 . 2 =                3 . 4 =             1 . 6 =          0 . 5 =            14 . 2 = 
№ 6. Сделай схематический чертёж и реши задачу.

В  одной коробке 6 карандашей. Сколько карандашей в 3 таких коробках? 

Контрольная работа 

2 вариант.

№ 1.  Решите задачу. 

В первой книге 80 страниц, во второй на 55 страниц меньше, а в третьей столько, сколько в первой и второй вместе. Сколько страниц в третьей книге? 

№ 2. Выполните вычисления столбиком.
26 + 32                       38 + 62                              37 + 56 

98 – 23                        80 – 34                              71 – 27 

№ 3.

Начертите прямоугольник со сторонами 7 см и 3 см. Найдите периметр этого прямоугольника. 

№ 4. Сравни, поставь знак « < », « > » или « = ».
7 + 7 + 7 … 7 . 2                   13 + 13 + 13 + 13 … 13 . 4
8 + 8 … 8 . 3                          1 . 5 … 1 + 1 + 1 

№ 5. 

Вычисли произведение чисел, заменяя умножение сложением одинаковых слагаемых.

8 . 2 =             3 . 4 =             1 . 6 =            0 . 5 =            14 . 2 = 

№ 6. Сделай схематический чертёж и реши задачу.

В  одной коробке 12 карандашей. Сколько карандашей в 4 таких коробках? 

